

区委常委议军会议召开

本报讯 记者吴柳报道:10月19日,区委书记、区人武部党委第一书记胡心田主持召开区委常委议军会议,深入学习贯彻习近平强军思想,分析党管武装工作形势,统一思想,凝聚共识,聚力推进新时代我区党管武装和国防动员工作更好发展。

区委副书记、区长郑华森,区委常委、纪委书记、区监委主任张景忠,区委常委、常务副区长龚振宙,区委常委、组织部长管宜生,区委常委、政法委书记鄢翔高,区委常委、统战部长刘旭涛,区委常委、区人武部部长路明生,区委常委陈金良出席会议。

胡心田对一年来全区党管武装工作给予了充分肯定,并对下一步工作提出了具体要求。他指出,今年是全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年,也是军队建设事业发展的关键之年。各地各部门要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻习近平强军思想,按照上饶市委、上饶军分区党委决策部署和区委工作要求,顺应时代发展,抢抓历史机遇,强化责任担当,军地同心,砥砺奋斗,努力在新的起点上推动全区国防动员和后备力量建设取得新业绩,再上新台阶。

胡心田强调,要提高政治站位,坚决扛起管武装政治责任。要自觉坚持和落实好党管武装工作各项制度,自觉集聚各方力量支持国防和军队建设。要切实抓好全民国防教育,强化各级领导干部的国防观念,确保党中央、中央军委和习主席的决策部署在我区坚决落实。要把握重点任务,着力提升党管武装工作实效。要深刻领会和深入贯彻习近平强军思想,牢记使命职责,把握重点任务,抓好兵员征集、国防动员和民兵建设,切实尽好党管武装的职责义务。要弘扬优良传统,全力推动双拥共建走深走实。要传承好、发扬好爱国拥军的光荣传统,用心用情用力解决好武装工作遇到的矛盾问题,保质保量如期完成好战备规范化建设,严格落实好各项优待政策,在推动党管武装落实、积极支持部队建设、助力地方经济发展上努力干在实处、走在前列,不断开创我区党管武装工作新局面,为广丰建设高质量小康社会做出新的更大的贡献。

会议传达学习了上级有关文件及会议精神,研究审议了关于调整部分基层武装部政治教导员、第一部长任职和2019年度党管武装工作评先等事宜。

全区2020年区级总河湖长和总林长会议暨省环保督察“回头看”反馈问题整改推进会召开



本报讯 记者吴柳报道:10月20日,广丰区2020年区级总河湖长和总林长会议暨省环保督察“回头看”反馈问题整改推进会召开。会议强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是关于生态文明建设的思想,从“三个事关”的高度,认真落实好河湖长制和林长制工作,切实抓好省环保督察“回头看”反馈问题整改,坚决打好污染防治攻坚战,以实实在在的工作成效书写美丽中国“江西样板”的广丰篇章。

区委书记胡心田出席会议并讲话。区委副书记、区长郑华森主持会议。区委常委、纪委书记、区监委主任张景忠,区委常委、组织部长管宜生,区委常委、政法委书记鄢翔高,区委常委、统战部长刘旭涛,区委常委陈金良等出席。

胡心田强调,要切实提高政治站位。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视生态文明建设,坚持把生态文明建设纳入“五位一体”的总体布局。各地各部门要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是关于生态文明建设的思想,站在“三个事关”的高度,切实增强做好河(湖)长制、林长制、省环保督察“回头看”反馈问题整改工作的政治自觉和行动自觉,以更大的力

度、更实的举措推进生态文明建设。

胡心田强调,要立足系统科学治理。不管是推进河(湖)长制、林长制工作,还是落实省环保督察“回头看”反馈问题整改,以及抓好其他工作,都要坚持和运用系统思维,全面系统治理。尤其要理顺管理体制机制,对体制性障碍、机制性障碍,要坚持以政策性创新加以解决。涉及生态修复、河道治理等重大整治项目,要邀请高水平的设计单位“把脉问诊”,把上级的要求和本地的实际紧密结合起来,确保综合治理,举一反三,提高实效,促进全面协调可持续发展。

胡心田强调,要紧紧抓住工作重点。抓重点带一般,以重点突破促进面上工作,是我们一贯倡导和坚持的方法。我们要紧紧抓住省环保督察“回头看”反馈的问题,以及河湖长制和林长制工作中的不足,下定决心抓整改,集中力量补短板,加强工作调度,及时协调解决推进过程中遇到的问题,推动各项工作落实到位。

胡心田强调,要压实各领域工作责任。推进生态文明建设任重道远。各领域的区分管领导要严格落实生态文明建设责任,按照“管发展必须管环保、管行业必须管环保、管生产必须管环保”的要求,牵头负责列出具体的工作清单,制定工作方案,明确具体责任人和任务时间表,加快做好顶层设计。相关职能部门和乡镇(街道)要全力履职,做到守土有责、守土担责、守土尽责,形成上下联动、同频共振的工作合力。

胡心田强调,要加强督查,抓好落实。相关部门要组建工作专班,对照河湖长制、林长制以及省环保督察“回头看”反馈问题整改工作的具体要求,对照生态文明建设各领域的工作清单,开展督促检查并定期通报情况,努力以督查促进各项任务落实落细落到位,确保取得实实在在的成效。

胡心田还对全区的拆违控违工作进行了安排部署,强调要坚持依法依规、从严执纪,持之以恒抓好全区的控违拆违工作和规范农(居)民建房管理。

会前,胡心田率调研组先后到西桥垃圾中转站(压缩站)和大南镇火木公司矿区,实地调研省环保督察“回头看”反馈问题整改工作,并对下一步整改工作提出了明确要求和指导意见。

谢华杰对林长制和城区保洁工作进行布置并提出了具体要求。刘旭涛通报了省环保督察“回头看”反馈问题整改情况,并就下一步工作进行了安排部署。陈金良布置了河(湖)长制有关工作。

会议传达了市总河(湖)长、总林长会议精神,通报了《关于调整区级林长名单及责任区域的情况》,审议了《上饶市广丰区2020年度河湖长制工作要点》《上饶市广丰区2020年林长制工作要点》《上饶市广丰区林长巡林工作办法》和《上饶市广丰区“护绿提质2020行动”实施方案》。

区级河湖长、林长,有关部门单位主要负责人,各乡镇(街道)党(工)委书记,以及区长办、林长办负责人参加会议。

丰溪街道:消费扶贫 爱心助农

本报讯 10月19日上午,丰溪街道积极响应全国消费扶贫月活动,举办“爱心消费,助力扶贫”展销会来帮助贫困户销售农产品,巩固脱贫攻坚成果,引导贫困群众通过劳动稳定增收。

活动现场人头攒动,热闹非凡。丰溪街道党员干部们带头积极参与此次消费扶贫活动,采取“已买代帮”的方式,既满足了个人的消费需求,又帮助了贫困人口增收脱贫。

“这豆腐真不错,看起来就有

食欲,闻起来也很有豆腐的味道。”“这个芋头是红毛芋,很好吃的,给我个袋子,我要买点。”前来街道办事的居民得知正在举办助力扶贫的活动,也纷纷开始采购。

“举办此次活动,是在共享丰收喜悦的同时,广泛动员社会各方力量,积极参与脱贫攻坚。”丰溪街道党工委书记俞江良介绍,活动以消费扶贫行动为抓手,以拓展贫困户增收渠道、稳定脱贫成果为目的,推动农村优质扶贫产品与城市“菜篮子”“米袋子”有效对接,不断

拓宽贫困户增收渠道,持续巩固脱贫成果。

据悉,此次活动农产品种类十分丰富,既有农户自己种植的莲藕、芋头、生姜及大米,又有自家原料加工而成的手工豆腐等。活动共销售了大米550斤,莲藕102斤,芋头60斤,豆腐160斤。



横山镇开展消费扶贫产品展销暨国家“扶贫日”主题活动

本报讯 10月17日上午,横山镇在中国消费扶贫生活馆·广丰镇组织开展消费扶贫产品展销暨国家“扶贫日”主题活动,用实际行动引导全社会关心、支持、参与扶贫,为打好脱贫攻坚战营造良好社会氛围。

展销会热闹非凡,贫困户带来的土特产品特别的惹眼,在广丰区消费扶贫生活馆,党员干部正在选购芋头、莲藕、大米、土鸡、红茶等,产品物美价廉,每个展销区都挤满了购买的人群。此次扶贫日活动,

贫困户农产品成交销售额达一万七千元以上。

“此次展销的产品有平台认定的扶贫产品和第一书记推荐的贫困户农副产品。政府搭建农产品产销对接平台,就是为了打破传统扶贫单一模式,拓宽贫困群众增收渠道。”在现场指导活动开展镇党委书记周鹏表示,希望大家通过以购代捐、以买代帮等方式,积极主动参与到消费扶贫活动中来,用实际行动帮助贫困户增收,鼓励贫困户积极发展产业,为广大贫困群众

稳定脱贫奉献爱心,真正地把脱贫政策落到实处。

自脱贫攻坚深入推进以来,横山镇党委政府始终将扶贫工作作为一项重要的政治任务来抓。此次扶贫展销活动,不仅让贫困户手中的农副产品畅销,为贫困户带去实实在在的收益和关爱,同时也调动了贫困户脱贫的积极性,激发了贫困户的内生动力,真正变“扶贫”为“扶智”发展的转变。

广丰区政协开展系列活动助力“六稳六保”

本报讯 记者俞小芳报道:为充分发挥全区政协组织和各级政协委员在围绕中心、服务大局中的积极作用,今年以来,区政协把做好“六稳”工作、落实“六保”任务作为重要政治任务,组织开展政协委员助力“六稳”“六保”系列活动。

活动期间,委员们紧紧围绕“送政策、送服务、强信心”主题,入企业、下车间、问经营、听心声,针对疫情防控中暴露的短板问题、企业复工复产面临的现实问题、推动广丰高质量发展的紧迫问题,深入调查研究,精准建言献策,务求取得实实在在的成效。每到一个企业,委员们都通过察看、询问、座谈和现场听取介绍等方式,详细了解当前企业运行、复工复产、脱贫攻坚等方面的情况,以及下一步的打算。

委员们纷纷表示,要努力扛起助力“六稳”“六保”的重大政治责任,开启广丰建设高质量小康社会新征程,为做好“六稳”工作、落实“六保”任务、贡献智慧和力量。

据了解,下一步,区政协将继续广泛组织委员深入开展走访困难企业和群众专项活动,动员大家立足本职岗位,发挥优势,积极参与,为统筹推进疫情防控和经济社会发展贡献力量。

